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教科書，講義プリント，ノート類は見ないで，次の問に答えよ．

問１：次の空欄（３ヶ所）を埋めよ．
位相空間 X が閉曲面 def.⇐⇒
(1) X は な位相空間
(2) X は な位相空間
(3) 各点 p ∈ X に対し，p を含む X の U であって，開円板
{(x1, x2) ∈ R2 | x2

1 + x2
2 < 1} と同相なものがある．

つまり，閉曲面とは 次元コンパクト位相多様体のことである．

問２： 次の空欄（１ヶ所）を埋めよ．
P 2(= RP 2) = S2/ ∼ (ただし，x ∼ x′ def.⇐⇒x′ = ±x）を実 とよ
ぶ．S2 や P 2 は閉曲面の例である．P 2 は，R3 の原点を通る直線全体の集合
と同一視できる．

問３：次の空欄・空白（６ヶ所）を埋めよ．
位相空間 X 上の道 (path)（あるいは弧 (arc)）とは， ` : [0, 1] → X

のことである．p, q ∈ X が X 上の道で結ばれているとは，X 上の道 ` :

[0, 1] → X であって， = p, = q となるものが存在するときに
いう．このとき，p ∼ q と書くと，p ∼ q という関係は X 上の
となる．p を含む同値類（つまり，X 上の道で p と結ばれる点の集まり）を
p を含む と呼ぶ．商集合 X/ ∼ を π0(X) と書く．
X が def.⇐⇒X の任意の２点が X 上の道で結ばれる．


